



**Протокол № 5**  
**загальних зборів суддів**  
**Іллічівського міського суду Одеської області**

"04" травня 2017 р.

**м. Чорноморськ**

**Приймали участь:**

судді: Вергопуло К.В. (головуючий зборів),  
Журавель П.І. (секретар зборів),  
Ледньова Т.В.,  
Петрюченко М.І.,  
Пушкарьський Д.В.,  
Семенов О.А.,  
Смирнов В.В.,  
Максимович Г.В. - відсутня, лікарняний.

керівник апарату суду: Рожкован К.М.

**Порядок денний (затверджено одногolosно):** обговорення довідки Територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській області від 26 квітня 2017 року про вивчення стану організації діловодства та оцінки роботи керівника апарату суду в автоматизованій системі документообігу Іллічівського міського суду Одеської області на відповідність вимог нормативних актів за 2016 рік.

**Слухали:** пропозицію голови суду Вергопуло К.В.:

Обговорення довідки Територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській області від 26 квітня 2017 року про вивчення стану організації діловодства та оцінки роботи керівника апарату суду в автоматизованій системі документообігу Іллічівського міського суду Одеської області на відповідність вимог нормативних актів за 2016 рік.

**Виступив: Вергопуло Костянтин Вікторович:**

З Територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській надійшла довідка за результатами перевірки та вивчення стану організації діловодства та оцінки роботи керівника апарату суду в автоматизованій системі документообігу Іллічівського міського суду Одеської області на відповідність вимог нормативних актів за 2016 рік.

*Оцінкою діяльності Суду щодо дотримання вимог чинного законодавства в процесі функціонування автоматизованої системи документообігу суду встановлено окремі недоліки щодо:*

- відсутності поточної реєстрації розпоряджень керівника апарату суду про проведення повторного авторозподілу судових справ.
- надання прав користувачам з конкретизацією їх функціональних обов'язків.
- надання головному спеціалісту з інформаційних технологій Клепикову В.А. права доступу до здійснення автоматичного розподілу судових справ, зміни спеціалізації та призначення його відповідальною особою за перевірку внесення даних до табелю використання робочого часу.
- невнесення Зasad використання автоматизованої системи документообігу суду до АСДС.
- зміни спеціалізації судді щодо розгляду судових справ.

